



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/865.**

Benyújtás dátuma: **2022-08-12 10:40**

Parlex azonosító: **WUUI5YU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Természetvédelemért felelős miniszterként Ön egyetért azzal a kormányrendelettel, amely a fakitermelés szinte minden korlátozását eltörli?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A veszélyhelyzet ideje alatt a tűzifaigények biztosításához szükséges eltérő szabályok alkalmazásáról szóló 287/2022. (VIII. 4.) Korm. rendelet alapján a természetvédelmi területeken is felpörgethetik a tarvágásokat.

Az Agrárminisztérium a kormány.hu portálon kiadott „Továbbra is fenntartható módon zajlik a tűzifa kitermelése” cáfolni próbálja a természetvédők szavait:

„A miniszter arra emlékeztetett, hogy a háború és a brüsszeli szankciók miatt energiaválság alakult ki és veszélyben van Európa gázellátása, ezért meg kell teremteni azt a lehetőséget is, hogy ahol lehet, gáz helyett fával fűtsenek. A tárcavezető leszögezte, jelenleg a tűzifaellátás biztosított, azonban a háborús helyzet miatt a kormány tűzifa-kiviteli tilalmat rendelt el, és utasította az állami erdőgazdaságokat a tűzifa kitermelés növelésére, ugyanis elsődleges a magyar háztartások ellátása. Ezért könnyített szabályokat vezettek be úgy, hogy az ne veszélyeztesse a fenntartható erdőgazdálkodást. A fűtési időszakra lesz annyi tűzifa a piacon, amely az igényeket ki tudja elégíteni - tett hozzá.”

Kérdezem Önt:

Természetvédelemért felelős miniszterként Ön egyetért azzal a kormányrendelettel, amely a fakitermelés szinte minden korlátozását eltörli?

Budapest, 2022. augusztus 12.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció